

PHILIPS

Aparat de bărbierit
electric umed și uscat

Shaver series 9000

Lame de mare precizie cu V-Track

Capete ContourDetect în 8 direcții

Sistem SmartClean Plus

Accesoriu aranjare barbă
SmartClick



S9111/31

Perfecțiune în fiecare mișcare

Taie cu până la 20% mai mult păr* într-o singură trecere

Aparatul de bărbierit seria 9000 este cel mai avansat aparat de bărbierit pe care l-am realizat până în prezent. Tehnologia unică de detectare a conturului acoperă excepțional fiecare contur al feței, iar sistemul V-Track ghidează firele de păr în cea mai bună poziție pentru tundere, oferind rezultate de mare precizie.

Ușor de utilizat

- Aparatul de bărbierit poate fi clătit ușor la robinet
- Pictogramele intuitive simplifică utilizarea funcțiilor
- 50 de minute de bărbierit fără fir după o încărcare de 1 oră
- Dispune de garanție de 2 ani

Un bărbierit confortabil

- Obține un bărbierit uscat confortabil sau umed răcoritor cu Aquatec

Proiectat pentru perfecțiune

- Lamele ghidează perfect firele de păr pentru un bărbierit de precizie
- Capetele se pliază în 8 direcții diferite, pentru rezultate excepționale

Profită la maxim de aparatul tău de bărbierit

- Menține-ți aparatul de bărbierit ca nou utilizând SmartClean
- Accesoriu de aranjare a bărbii cu atașare printr-un clic cu 5 setări de lungime

Repere

Sistem de lame V-Track Precision



Obține bărbieritul de precizie perfect. Lamele V-Track Precision poziționează delicat fiecare fir de păr în cea mai bună poziție de tăiere, chiar și pe cele culcate și cu lungimi diferite. Taie cu până la 30% mai aproape, cu mai puține mișcări, lăsând pielea într-o formă excelentă.

Capete ContourDetect în 8 direcții

Urmărește fiecare contur al feței și al gâtului cu ajutorul capetelor ContourDetect în 8 direcții. Vei elimina cu 20% mai multe fire de păr cu fiecare trecere. Rezultatul este un bărbierit fin, de mare precizie.

Aquatec umed și uscat



Alege cum preferi să te bărbiești. Cu etanșarea Aquatec umed și uscat, poți alege un bărbierit rapid dar comod. Sau poți alege bărbieritul umed - cu gel sau spumă - chiar și în duș.

Sistem SmartClean PLUS



La atingerea unui buton, SmartClean PLUS curăță, lubrificază, usucă și încarcă aparatul de ras, astfel încât să se comporte la performanțe maxime în fiecare zi.

Accesoriu aranjare barbă SmartClick



Schimbă-ți stilul cu accesoriul SmartClick pentru aranjarea bărbii. Alege din 5 setări de lungime pentru a crea orice, de la un aspect nebărbierit perfect la o barbă scurtă, îngrijită. Vârfurile și pieptenii rotunjiți sunt proiectați pentru a preveni iritarea pielii.

Afișaj cu LED cu 3 niveluri



Afișajul intuitiv îți oferă informațiile relevante, ceea ce îți permite să obții cele mai bune performanțe de la aparatul tău de bărbierit: - indicator pentru baterie cu 3 niveluri și indicatori de blocare pentru transport - Indicator pentru curățare - Indicator pentru baterie descărcată - Indicator pentru înlocuirea capetelor de bărbierit

50 de minute de bărbierit fără fir



Sistemul nostru avansat de încărcare îți oferă două opțiuni comode: încarcă-l timp de o oră și vei obține 50 de minute de utilizare sau o încărcare rapidă pentru un bărbierit complet. Toate aparatele de bărbierit din seria 9000 au o baterie litiu-ion puternică, durabilă, eficientă energetic. Aparatele de bărbierit sunt proiectate să funcționeze numai în modul fără fir, pentru ca să poți fi mereu în siguranță când te bărbiești cu apă, chiar și sub duș.

Aparat de bărbierit complet lavabil



Doar deschide capul aparatului de bărbierit pentru a-l clăti complet sub robinet.

Făcut să reziste



Susținem acest aparat de bărbierit Philips cu o garanție de 2 ani. Aparatele de bărbierit din seria 9000 sunt proiectate pentru performanță și durabilitate, promițând un bărbierit de precizie de fiecare dată.

Specificații

Accesorii

Husă: Husă de călătorie
SmartClick: Accesoriu de aranjare a bărbii
SmartClean PLUS: Curăță, Usucă, Încarcă, Lubrifiază, Cartuș de curățare (inclus)

Software

Actualizare de software: Philips oferă actualizări de software relevante o perioadă de 2 ani de la data achiziției

Alimentare

Încărcare: Încărcare completă în 1 oră, Încărcare rapidă pentru 1 bărbierire
Durată de funcționare: 50 min/17 bărbieriri

Tip baterie: Litiu-ion
Tensiune automată: 100-240 V
Energie în standby: 0,1 W
Consum max. de energie: 9 W

Design

Mâner: Mâner și manevrare ergonomică
Culoare: Albastru glacial

Service

Cap înlocuibil: Înlocuiește la fiecare 2 ani cu SH90
2 ani garanție

Performanțe în bărbierire

Urmărirea conturului: Capete ContourDetect în 8 direcții
Sistem de bărbierire: Sistem de lame V-Track Precision, Acțiune Super Lift & Cut
SkinComfort: AquaTec umed și uscat

Ușor de utilizat

Curățare: Complet lavabil
Afișaj: Indicator pentru baterie cu 3 niveluri, Indicator pentru curățare, Indicator pentru baterie descărcată, Indicator luminos pentru înlocuirea capetelor de bărbierit, Indicator de blocare pentru transport

